

## 运河街道

## 全力创建群众满意的文明城市

**运河街道讯** 自全国文明城市创建工作开展以来,运河街道把人民满意落实到文明城市创建全过程,让文明城市创建有“精度”有“温度”,不断提升群众满意度。

老旧小区换新颜  
提升群众满意度

为美化城市环境,推动创建全国文明城市的有序进行,运河街道对辖区内污损墙壁进行集中粉刷,积极改善社区形象和居民生活环境,组织工作人员对小广告进行集中清理,全面清理、粉刷辖区破损墙体。并利用城市街巷、小区内的闲置墙面进行生动鲜活

的墙绘宣传,树立了健康向上的价值导向和文明的生活风尚,经集中粉刷作业,原本暗沉污损的墙面焕然一新,居民的生活环境有了明显改善,得到了社区居民的一致好评。

平安法治纵深推  
增强群众安全感

良好的社会治安是群众满意的重要保障,为进一步增强群众安全感,运河街道在全街开展“警民戮力同心、共筑平安家园”社会治安联防联控活动,对偷盗抢骗、打架斗殴、黄赌毒、涉黑涉恶等违法犯罪行为坚持零容忍打击,以打击促稳定,挽回损失赢满意。成立

古正义警协会,通过动员社会力量积极参与平安建设,积极开展义务巡防、矛盾纠纷化解、救助服务、宣传服务等工作,协助公安机关开展各类警务活动。同时协会成员也积极配合运河街道参与疫情防控等工作。有效弥补了公安机关警力不足的问题,提升了群众安全感满意度。

满意宣传氛围浓  
文明风尚入人心

将创建全国文明城市全部嵌入网格,实行“精细精准精心”治理模式,网格员发挥对楼栋、单元人熟、地熟、情况熟优势,精心把脉、对症下

药,全力解决老百姓邻里纠纷、精神需求、急难愁盼等问题。“问诊”群众精神生活,建设图书室、科普活动室、未成年活动室等功能室,依托新时代文明实践站组织理论宣讲、红色观影,举办文艺演出活动、科普讲座等。“问诊”群众急难愁盼,“台满意”遍访入户,小喇叭响起来,网格员动起来,悬挂文明宣传条幅、制作公益广告,发放倡议书、明白纸和枣庄市民手册等宣传资料,有效提升了群众参与度和满意度,使“城市文明之花”绚丽绽放。

(通讯员 宋丹丹)

## 泥沟镇

## 组织开展集中视察活动

**泥沟镇讯** 7月26日,泥沟镇组织区、镇两级人大代表、政协委员对上半年以来泥沟镇经济、社会发展情况开展集中视察活动。

代表、委员们先后视察了赵庄村人居环境整治现场、现代农业示范园项目、年产50万平方米石英石板材技改项目、泥沟镇中心卫生院、泥沟派出所综合业务楼建设、西兰城村防溺水宣传教育基地、幸福桥路域环境整治现场等7个场点,并详细听取了相关情况汇报。

视察结束后,召开座谈会,会议强调,提高思想认识,做政治上的“明白人”。各位代表、委员要强化政治能力建设,在思想上、行动上自觉与党委保持高度一致,立足自身岗位,抓重点、促落实、讲实效,带头示范,主动作为、善作善为。

深入学习政策,做政策上的“内行人”。各位代表、委员要深入研读上级精神和行业政策,做党和政府的“宣讲员”,改革发展的“内行人”、事业进步的“践行者”,不断提高

依法履职、议事、决策的能力和水平,为全镇的经济社会发展贡献代表力量。

密切联系群众,做广大群众的“贴心人”。泥沟镇人大、政协要结合工作实际,进一步加强和改进代表工作,组织代表开展视察、调研、座谈活动,为人大代表参政议政提供平台,推动人大代表、政协委员成为党和政府与广大群众之间的连心桥。

努力维护大局,做服务大局的“领路人”。各位代表、委员要主动投身发展大局,积极

履职尽责,共同努力将泥沟镇的经济、社会发展、民生事业等工作推向一个更好更快的发展轨道。

与会代表、委员对泥沟镇当前各项重点工作取得的成绩表示充分的肯定,大家纷纷表示,将会以此次集中视察活动为载体,充分发挥桥梁纽带作用,切实融入到人大、政协的工作中,聚焦经济发展和民生热点问题,积极为全镇经济社会发展建言献策。

(通讯员 刘宇昊 王云波)



近日,涧头集镇8000余亩花生喜获丰收。农民正抓紧天晴时机抢收鲜花生,呈现出一派喜悦丰收的景象。

张涛 摄

## 邳庄镇

## 七彩邳庄有温度 社会帮扶暖人心

**邳庄讯** 今年以来,邳庄镇按照区民政局的指导要求,进一步提高政治站位,坚定扛起兜底民生保障的政治责任,做到困难群众“应帮尽帮”“应救尽救”,切实把党委政府的实际行动和温暖帮扶当作提升群众满意度的有效手段。

整合现有资源,打造社会救助新格局。按照“一门受理、一网通办、一体推进”的工作思路,统筹工作力量、帮扶政策、服务资源,将涉及民政部

门的助老、助残、助童等十余项社会救助职能,统一整合社会救助平台“一门”受理,再按流程予以办理,实现“群众来一趟、救助全到位”。今年以来,全镇新增低保10户,发放临时救助14人次,4.2万元,走访困难群众600余人次;利用春节走访慰问低保、特困人员、三类儿童、优抚对象等群体400余户,发放慰问金3万余元,送去米、面、油等400余份,被子100余床,实现慰问

一人、温暖一户、带动一片。

做好宣传,畅通政策落实途径。一是线上线下齐发力,线上充分利用报刊、微信公众号等多种宣传媒介;线下开展民政政策进村活动,利用好宣传横幅、小喇叭、政策明白纸等,形成户内户外、线上线下相结合的立体化宣传模式。二是与业务工作双促进,深入开展“大排查大走访”活动,对重点人员加强收入状况监测,做到及时发现、精准救助。

完善政策办理流程,提高工作效率。实行“一门受理”,在便民服务中心整合新窗口一处,方便群众办理业务。实行有问必应、一次性告知制度等,最大限度做到群众少跑腿。按照区民政局要求,参照其他镇街经验,开通政策“码”上知,简化申请流程,提高工作效率,使群众做到帮扶政策“码”上知。

(通讯员 贾广秀)



## 马兰屯镇

## 召开“台满意”专题推进会议

**马兰屯讯** 7月24日,马兰屯镇第十七届人民代表大会第二次会议胜利召开,来自全镇各条战线的81名正式代表、26名列席人员参加会议。

上半年工作回顾。今年以来,统筹推进疫情防控和经济社会发展,狠抓“双十镇”建设机遇,攻坚克难、奋勇争先,全镇经济社会发展各项事业稳中有进、持续向好。共坚守、同前行,疫情防控常抓不懈;优结构、促升级,工业发展稳健增长;夯基础、兴产业,乡村振兴更显活力;提品质、促和谐,城乡面貌更富魅力;增福祉、惠民生,社会事业全面进步;聚共建、促共享,社会治理有力有序;转作风、优服务,政府效能明显提升。

下半年工作安排。今年是党的二十大召开之年,是新一届政府开局之年,也是站在新起点、乘势而上全方位推动马兰屯镇高质量发展的关键之年,做好各项工作责任重大、意义重大,更加需要坚定信心、勇于担当,奋力开创新局面,干出新业绩。聚力工业突围,培育转型升级新动能;聚力有效衔接,释放乡村振兴新活力;聚力融合发展,塑造城乡发展新格局;聚力民生改善,满足群众生活新期盼。

全面加强政府自身建设。新征程、新使命对政府工作提出了新的更高要求。不忘初心、牢记使命,忠诚履职、恪尽职守,持续加强政府自身建设,尽心竭力做好政府工作,不辜负人民重托。始终坚持忠诚为政、始终坚持依法行政、始终坚持实干行政、始终坚持廉洁从政。

(通讯员 李昱霖)

## 张山子镇

## 立功喜报送到家

**张山子讯** 为进一步弘扬拥军优属优良传统,全力营造“一人当兵全家光荣、一人立功社会尊崇”的浓厚氛围,激发广大部队官兵安心服役、建功军营的热情,区退役军人事务局、人武部一行到张山子镇荣获三等功现役军人、优秀士兵家中开展走访慰问,为他们送去温暖关怀,致以问候和祝福。

活动中,一行人向军属佩戴绶带、大红花,并将三等功喜报和立功奖励金送到军属手中,随后到优秀士兵军属家中送喜报。一行人与军人家属进行了亲切交谈,对军属表示了祝贺之情,鼓励他们继续支持军人在部队勇创佳绩、再立新功。同时,嘱咐镇村两级持续推进“双拥”工作,用实际行动让军人安心、让军属暖心。军人亲属对党和政府的关怀慰问表示感谢,并表示,将继续做好军人的坚强后盾,鼓励孩子在部队听党话、跟党走,争取再创佳绩。

近年来,张山子镇积极推进“双拥”工作,坚决贯彻落实各项拥军优属政策,激励现役官兵热爱军营、扎根部队、建功立业,鼓励更多的有志青年入伍,保家卫国、奉献青春。下一步,张山子镇将持续加大拥军优属工作力度,在做细、做实、做精上狠下功夫,努力在全社会形成尊重军人、关爱军属、“一人当兵、全家光荣”的良好社会氛围。

(通讯员 赵妍)

## 涧头集镇

## 收听收看全区关于开展餐饮场所燃气安全全员培训会议

**涧头集讯** 为深入贯彻落实《关于开展餐饮场所燃气安全隐患清零行动的通知》文件要求,7月27日,涧头集镇组织收听收看全区餐饮场所燃气安全全员培训会。会上通过收听收看视频授课,详细学习了有关餐饮场所燃气安全的相关知识。

会议指出,要深刻吸取山东泰安、天津宝坻、河北燕郊等省内外餐饮场所燃气事故教训,深入推进安全生产大检查,进一步加强涧头集镇餐饮场所燃气安全管理,彻底消除餐饮场所安全隐患,杜绝餐饮场所安全事故的发生。要督促餐饮行业从业人员全面落实安全生产主体责任,提高安全意识,强化源头治理,建立长效管理机制,坚决防范和遏制餐饮场所安全事故的发生,确保人民群众生命财产安全。

会后,各成员单位到涧头集镇辖区部分餐饮场所进行了燃气安全隐患清零专项检查。

(通讯员 侯奔)